



上学那点事

我的同学

北仑区峨山学校306班小记者 林子皓(证号1614025)

我的同学庄心喆是我的朋友,他的个子不高,脸圆圆的,一对黑珍珠般的眼睛。他的嘴巴很大,一笑起来就会露出两颗大门牙,令人发笑。

他是班级里的搞笑大王,有一次我们去雅戈尔动物园春游。他不知道从哪里捡到一个气球,他看到气球里的气所剩无几了,于是他就吹了起来,突然“砰”的一声,气球爆炸了,气球里的口水溅了他一脸。我们都快笑死了,而他却东张西望,一副若无其事的样子,好像这件事和他没有一点关系。同学们见了又开始捧腹大笑,还有一个同学笑得在草地上直打滚,而他还是那副一本正经、云淡风轻的样子。

指导老师 赵静珍

激烈的辩论赛

慈溪市实验小学501班小记者 钱奕恺(证号1639023)

这次辩论赛的主题是“开卷是否有益”,支持“开卷有益”的为正方,支持“开卷未必有益”的为反方。裁判——高教师缓缓走上讲台,比赛正式拉开了帷幕。

首先,由我们反方说明理由。主辩手——张添翼振振有词地说:“我觉得开卷未必有益,因为有些书看了没好处、没意义;有些书看了带人走上犯罪之路;有些书看了让人走火入魔,上课只记得看书。”这时正方也不甘示弱地派出主辩手——范熠策。“读书可以获取知识,读书可以开阔眼界。”范熠策理直气壮地说。正方的副辩手也发言:“爱迪生发明电灯,也是因为看了许多书籍才发明创造出来的。”正当同学们说得头头是道的时候,高老师宣布辩论赛进入反驳环节。

这次,又是我们反方先。“哗!”张馨伊飞快地高高地举起了手,“我反驳正方副辩手的回答:“爱迪生发明电灯不只是因为看了许多书,还做了许多实验。”“反驳无效,应该说爱迪生做了许多实验,还进行了许多观察。”高老师说。噢,好可惜……

在我们唇枪舌剑辩论得面红耳赤时,铃声不知不觉地响了,最终我们以8:4取得了胜利,我们欢呼雀跃,沉浸在欢乐地高潮中。

指导老师 高巧浓

我的好老师

鄞州区钟公庙中学小学304班小记者

陈好点(证号1629591)

在我的心目中,有这样一位值得我敬佩的好老师。她就是一直陪伴我到现在的班主任,也是我的数学老师——陈老师。

陈老师既严肃,又温柔,还很细心。记得在一年级的数学课堂上,陈老师在上面讲得滔滔不绝,同学们也听得聚精会神,而我却在下面做小动作,被陈老师发现了,狠狠地批评了我一顿,她的每一句话都深深地刻在我的脑海里,自那以后,我再也没在课堂上搞过小动作了。

去年的六一儿童节,陈老师抱着许许多多的礼物走进教室,我们蜂拥而上,把她团团围住,陈老师给每个同学都发了礼物,有男生们喜欢的变形金刚、小汽车;也有女生们喜欢的发卡、洋娃娃……陈老师把发卡别在我们女生的头上,我们拿着陈老师发给我们的礼物,在教室里开心地跳着、叫着。运动会上,我不小心摔了一跤,陈老师看见了,快步冲上来,抱起我就问:“摔疼了吗?磕到哪儿了?”我看到她很担心的样子,像是躺在了妈妈的怀抱中,无比幸福。

指导老师 闻琴波

掌声响起来

慈溪市实验小学507班小记者 朱程场(证号1639075)

那一次,语文老师要求每人上台脱稿讲一个两分钟左右的小故事。因为我性格内向,所以非常紧张,虽然准备了一篇稿子背了无数遍,可仍然担心上了台会忘词,会出丑,会遭到嘲笑。

上课了,同学们一个接着一个上台。轮到我了,看到台下40多双眼睛看着我,我的双腿开始不听使唤地发起抖来,原来流利的话语也因为过度紧张而变得吞吞吐吐,声音也变成了音乐中的“颤音”。讲着讲着,突然脑子里一片空白,果然“忘词”了!我整个人愣在那里,教室里死一般的寂静。

这时传来了老师响亮而又亲切的声音:“讲得挺好的,同学们,我们给朱程场一点掌声!”老师竟然还为我鼓起掌来,台下顿时响起了雷鸣般的掌声,我的心里激动极了,感激地看了老师一眼,他轻轻地对我说:“不要紧张!”有了老师和同学们的鼓励,我信心倍增,又继续讲了下去。

故事终于讲完了。我长舒了一口气,奔回座位上。老师又带头给我鼓掌:“朱程场同学第一次上台,能做到这样已经很好了!”语文老师的两次掌声给了我莫大的鼓励,给了我积极主动上台的动力!

指导老师 邹丽丽

瞧这一家子

我与哥哥的战争

宁海县金阳小学601班小记者 胡青云(证号1631524)

在家里时,我和哥哥两张床位之间大约隔了一米的距离,就像一条长江,把我和哥哥的床分成两半。

星期日晚上,下课回来的哥哥习惯性地把手伸进他的被窝里摸索了一番。过了一会儿他气急败坏地冲我说:“贼臣,你竟然胆敢将朕的机密——手机交给徐国,罪该万死!”(声明一下在我家,我妈是徐国,我爸是胡国)。我白了他一眼说:“手机放在帽子下,有眼的都看得出来吧!而且你还把帽子放在床上,你当别人都是猪吗?!”

哥哥刚洗完,他光着脚从厕所里跑了出来,跨过了国界(两张床之间),蹦到我的床上,把脚上的水在我床上蹭干净,侵略国土呀!我穿着鞋也在哥哥床上蹦蹦跳跳的跳了起来。他一个大跨步过来了,把我蒙在被子里,让我忍无可忍的是他还在被窝里放臭屁。我气急了,大声喊道:“老爸,哥哥又欺负我,快来救我。”哥哥一听,立马坐在床上,装作没这回事。

老爸来了后,看哥哥没欺负我,便走了。我对哥哥讽刺道:“多么会演戏,快去领奖呀,不要误了你的大好前途呀!”哥哥又跳过来,后来的事不用说了……

指导老师 郭晓耀



看手机的妈妈

慈溪市龙山镇实验小学
202班小记者
陈琳佳(证号1639977)

金猴闹春

鄞州区王筮舸小学102班
小记者 刘佳妍(1630186)
指导老师 徐盈

我的好朋友

杂技演员小·乌龟

鄞州区首南第一小学402班小记者

陈正涵(证号1628104)

要是可以把杂技演员最高奖授给爬行动物的话,我家的六只小乌龟理当获奖了。日常生活中,吃饭的时候、打架的时候,全是杂技演员的风格。

这些小乌龟平时总会干一件事,那就是“叠罗汉”。在不玩耍、不进食的时候,总会三只在下、两只在中、最小的乌龟在上面,玩起叠罗汉。

小乌龟们的进食很有趣,他们总是先一拥而上,每只乌龟抢几粒龟食放在嘴里,也不着急吃,吐出来然后再接住龟食,这样连续玩几次,再把龟食吃下去,简直跟杂技演员一个样。

小乌龟打架时,通常是身强力壮的一方把对手压在身下,再用后腿靠在盆子边站立,用前爪挠对手的脖子。每当发生这种事,我总要去制止,但小乌龟们似乎不服,竟用前爪倒立,后腿踢我的手,幸好小乌龟坚持不了几秒,不然我的手一定会被挠破。

我爱我的“杂技演员”们,它们给我带来了许多乐趣!

指导教师 叶鲁红

吊兰

慈溪市庵东镇中心小学506班小记者

姜泽涵(证号1640787)

我家有三盆吊兰。吊兰是种香草,历来为人们所爱,是高雅纯洁的象征。

吊兰的叶子像翡翠那般碧绿,有宝石般的光泽,大约有三四厘米长,长出来的花茎垂下来有六七厘米长,花蕾长在花茎上又能长出一束束新的兰花,这大概就是称它为吊兰的原因吧。吊兰的花很小,它是由六个小花瓣组成的,花的中间有七根橘黄色的花蕊,非常美丽。花开时,香气四溢,只要你细细闻吊兰的那股淡淡的清香,立刻神清气爽,心旷神怡,精神抖擞。

我最佩服的是吊兰那顽强的意志。那一次,狂风大作,电闪雷鸣,大雨倾盆,吊兰被折磨得死去活来,看样子,奄奄一息。可是当大雨停了以后,吊兰却又慢慢地直起身子,好像在说:“我才不会怕你们呢!”

我喜欢吊兰,喜欢吊兰的高雅、圣洁,喜欢吊兰的清香,更喜欢吊兰那顽强的意志。 指导老师 沈华平

童眼看世界

美丽的校园

余姚市东风小学教育集团东风校区601班小记者

郑喆堉(证号1627693)

那午后洒进窗户的一缕阳光照亮了我们清秀的字迹,照亮了我们思考的痕迹;那一条安静的石板路,曾留下我们快乐的笑声,记住了同学间的友谊;课堂上回荡着老师的谆谆教诲。树木沐浴着阳光就像我们沐浴着知识。校园满载着我们成长的历程。

我们即将离开这个美丽的校园,大家一定要记住:这座校园是美丽的。书吧里的每一本书都是智慧的钥匙,每一本书籍里都有我们的精神食粮。大家要好好珍惜,并能在这里收获阅读的乐趣,享受那夹杂着芬芳的墨香。

当我们离开这座美丽的学校时,会永远记住校园的美丽,就像天真无知的儿童眷恋老师的知识一样。我们深知:校园因我们而美丽,我们因校园而自豪!

指导老师 童秋红

星空

鄞州区东裕小学301班小记者

许欣语(证号1629278)

夜晚,明月还没有升到空中,满天的繁星缀满无边无际的星空,不时可以看到划过的流星。

不一会儿,一个圆圆的、金黄金黄的“小脸蛋”悄悄地从白云身后钻了出来。那圆圆的、胖胖的身子别提有多可爱呢!就在一刹那间,那“小脸蛋”的颜色变了,变浅了,变白了。它像一只光辉四射的银盘,把透明的月光洒落在人间。

白白的月亮姐姐十分可爱,但顽皮的星星妹妹也很受欢迎!你看她们多么漂亮呀!一颗一颗的,像撒在蓝布上的碎金子,晶莹透亮;扑闪闪的,活像顽童的眼睛,藏着深奥莫测的秘密。有的像五线谱上的蝌蚪音符,闪耀着,跳动着。有的像一颗颗璀璨无比的钻石,闪着迷人的光芒。有的睁着大大的好奇的眼睛,恨不得能跳进我的心里看个究竟。亮亮的星星仿佛在向我诉说昨夜与同伴玩耍的情景……

指导老师 张雪波

逛花鸟市场

慈溪市实验小学505班小记者

龚嘉铨(证号1639047)

阳光明媚的一天,我和妈妈一起来到了花鸟市场。

刚进花市,一股淡淡花香迎面扑来。高贵洁白的百合花、粉色的郁金香在风中摆动着婀娜多姿的身体,还有高傲的蝴蝶兰向人们炫耀自己的美丽,杜鹃也不示弱,开得火红火红,远看像个红色的大火球……这一丛,那一簇,让我目不暇接,眼花缭乱。这里还有许多奇花异草。有一种草上面挂着许多小罐子,你知道它叫什么吗?没错它就是猪笼草,是捕虫高手哦。

走过花店,来到了水族馆。映入我眼帘的是一幅生机勃勃的画卷,一大片火红的鱼儿游来游去,像跳动的火焰。

花鸟市场花如潮,人如海。人们都眉开眼笑地捧着花。花美,人笑得比花更美。 指导老师 陈晓峰

新年快乐

北仑区霞浦小学部204小记者

张子硕(证号1636779)

新年到了,到处一片喜气洋洋的景象。红红的灯笼高高地挂在门口,人们都在忙着贴对联。

这不,爸爸正在耐心地教哥哥贴着“福”字,哥哥学得也很认真。台阶下,弟弟正在放鞭炮。只见他先把爆竹放好,慢慢地蹲下身子,一只手捂住耳朵,另一只手小心地去点燃爆竹,起身跑向大门里面,高兴地听着噼里啪啦的鞭炮声。

新年,我祝自己学习进步!爸爸妈妈身体健康!

落叶

奉化居敬小学203班小记者 戴金妍(证号1624191)

梧桐树叶一片一片落下来,有的落在草地上,有的落到水里,小兔子看见了跳过去,小鱼游过去,放在头上,藏在底下,把它当作发夹。把它当作伞,有的落在石缝上,有的落在岸边,小蜗牛看见了爬过去,蚂蚁爬上去,睡在底下,来回跑着,把它当作家。把它当作运动场。